Daily Survey: Trump Tweets
August 10 - 11, 2019 - 1000 US adult citizens You

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 35% 36% 40% 31% 33% 32% 40% 34% 39% 25% 23% 39%
Off on the wrong track 54% 57% 52% 55% 53% 53% 50% 60% 49% 66% 66% 53%
Not sure 11% 6% 8% 14% 14% 15% 9% 7% 12% 9% 11% 9%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (753) (450) (550) (245) (147) (401) (207) (687) (133) (116) (64)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Generally headed in the
right direction 35% 15% 32% 72% 10% 71% 34% 40% 39% 31% 36% 38% 34%
Off on the wrong track 54% 81% 48% 21% 87% 23% 53% 51% 56% 57% 53% 52% 53%
Not sure 11% 4% 21% 7% 4% 5% 13% 9% 5% 11% 10% 10% 13%
Totals 100% 100% 101%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100%  100%

Unweighted N (1,000) (386) (376) (238)  (319)  (265) (417 (267) (190) (202) (187) (390)  (221)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 26% 30% 30% 23% 21% 24% 29% 30% 30% 14% 14% 31%
Somewhat approve 16% 14% 16% 15% 17% 13% 17% 15% 17% 10% 11% 13%
Somewhat disapprove 10% 9% 8% 12% 14% 10% 9% 10% 9% 17% 15% 5%
Strongly disapprove 42% 46% 41% 42% 41% 42% 41% 44% 37% 53% 52% 48%
Not sure 6% 1% 5% 7% 7% 12% 4% 2% 6% 6% 9% 3%
Totals 100% 100%  100% 99%  100%  101%  100%  101% 99%  100% 101%  100%
Unweighted N (1,000) (753) (450) (550) (245) (147) (401) (207) (687) (133) (116) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Strongly approve 26% 7% 19% 67% 2% 67% 21% 32% 32% 23% 26% 30% 24%
Somewhat approve 16% 7% 20% 22% 4% 25% 17% 17% 15% 13% 19% 16% 15%
Somewhat disapprove 10% 11% 12% 6% 9% 5% 12% 6% 9% 12% 11% 8% 12%
Strongly disapprove 42% 75% 34% 4% 83% 3% 43% 41% 41% 48% 40% 39% 42%
Not sure 6% 1% 15% 0% 1% 0% 7% 3% 2% 5% 4% 7% 7%
Totals 100% 101%  100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100%  100%

Unweighted N (1,000) (386) (376) (238)  (319)  (265)  (417) (267) (190) (202) (187) (390)  (221)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 29% 31% 31% 27% 21% 38% 27% 30% 32% * * *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 59% 57% 59% 59% 66% 43% 61% 64% 58% * * *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 12% 12% 11% 14% 14% 19% 11% 6% 11% * * *
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% * * *
Unweighted N (395) (301) (203) (192) (86) (48) (172) (89) (310) (29) (29) (27)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 29% 18% 24% 35% * 34% 26% 28% 28% 30% 24% 27% 37%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 59% 52% 65% 57% * 58% 64% 58% 53% 56% 68% 61% 49%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 12% 31% 1% 8% * 8% 10% 14% 19% 15% 8% 12% 14%
Totals 100% 101% 100%  100% * 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  100%

Unweighted N (395)  (41)  (144) (210 (18) (243)  (151) (115) (87) (71) (79) (165)  (80)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 53% 56% 54% 53% 51% 51% 57% 54% 54% 51% 50% 60%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 40% 38% 40% 40% 43% 41% 36% 42% 39% 42% 41% 38%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 7% 6% 5% 8% 6% 8% 7% 5% 6% 7% 9% 2%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (551) (439) (230) (321) (139) (84) (214) (114) (341) (99) (77) (34)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of everything

the President has done 53% 62% 40% * 64% * 51% 54% 55% 62% 48% 52% 51%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 40% 32% 52% * 34% * 41% 42% 40% 28% 48% 43% 43%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 7% 6% 8% * 2% * 9% 4% 5% 10% 4% 5% 6%
Totals 100%  100% 100% * 100% * 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (551) (342) (182) (27) (299) (20) (241) (143) (99) (120) (98) (206) (127)
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5A. Trump Tweets August 10, 2019 — Think how wonderful it is to be able to fight back and show, to so many, how totally dishonest the Fake
News Media really is. It may be the most corrupt and disgusting business (almost) there is! MAKE AMERICA GREAT AGAIN!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, August 10, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 27% 24% 21% 15% 14% 28% 29% 26% 2% 16% 22%
Good 10% 11% 12% 8% 12% 12% 8% 9% 12% 7% 3% 8%
OK 16% 10% 15% 16% 20% 18% 14% 11% 16% 7% 18% 18%
Bad 13% 10% 10% 16% 17% 12% 11% 11% 10% 19% 28% 6%
Terrible 39% 42% 39% 39% 36% 43% 38% 40% 35% 66% 36% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (956) (729) (426) (530) (225) (140) (395) (196) (672) (112) (112) (60)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 22% 3% 21% 53% 2% 61% 19% 26% 29% 19% 21% 26% 21%
Good 10% 3% 8% 23% 2% 21% 9% 13% 13% 9% 13% 10% 10%
OK 16% 7% 23% 17% 6% 12% 18% 15% 9% 15% 15% 17% 14%
Bad 13% 16% 15% 4% 14% 3% 17% 8% 9% 16% 14% 9% 15%
Terrible 39% 70% 33% 3% 77% 3% 38% 38% 40% 41% 38% 39% 39%
Totals 100% 99% 100%  100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (956) (366) (358) (232) (312) (257) (400) (261) (177) (198) (176) (380) (202)
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5B. Trump Tweets August 10, 2019 — China wants to make a deal so badly. Thousands of companies are leaving because of the Tariffs, they
must stem the flow. At the same time China may be hoping for a Democrat to win so they could continue the great ripoff of America, & the theft
of hundreds of Billions of $’s!

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, August 10, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 26% 25% 20% 20% 16% 25% 28% 26% 8% 12% 23%
Good 9% 11% 10% 9% 10% 8% 10% 9% 1% 3% 5% 10%
OK 17% 12% 17% 17% 18% 22% 17% 12% 18% 9% 21% 19%
Bad 16% 14% 14% 17% 19% 16% 12% 18% 14% 23% 24% 11%
Terrible 35% 37% 34% 37% 33% 39% 36% 33% 32% 57% 38% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (961) (734) (430) (531) (225) (140) (396) (200) (677) (113) (111) (60)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Great 23% 3% 21% 53% 3% 57% 19% 26% 27% 18% 22% 27% 19%
Good 9% 3% 9% 20% 2% 22% 7% 12% 13% 9% 12% 8% 9%
OK 17% 9% 23% 20% 7% 15% 20% 15% 12% 17% 16% 18% 17%
Bad 16% 21% 18% 4% 23% 3% 18% 14% 12% 16% 15% 1% 24%
Terrible 35% 64% 29% 4% 66% 3% 35% 33% 36% 40% 34% 35% 32%
Totals 100% 100% 100%  101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99%  101%

Unweighted N (961)  (369)  (360)  (232)  (316)  (258)  (403) (264) (177) (198) (178) (382)  (203)
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5C. Trump Tweets August 10, 2019 — ....cause big disruption by going to Manhattan. Working almost all of the time, including evenings. Don’t
have to be in W.H. to do that...And sooo many other false statements. He is right about one thing, though. | will win again in 2020. Otherwise, he
pays 95% in taxes!

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, August 10, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 26% 24% 21% 17% 14% 26% 29% 26% 4% 15% 19%
Good 9% 10% 10% 8% 9% 10% 9% 9% 10% 10% 4% 12%
OK 18% 12% 18% 18% 19% 27% 16% 10% 18% 9% 27% 15%
Bad 15% 14% 13% 17% 20% 14% 13% 16% 14% 17% 20% 19%
Terrible 35% 38% 35% 36% 34% 35% 37% 36% 32% 60% 34% 35%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (961) (731) (429) (532) (225) (141) (396) (199) (678) (111) (111) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 4% 18% 53% 2% 59% 18% 27% 25% 18% 20% 26% 21%
Good 9% 2% 9% 20% 1% 21% 7% 12% 15% 6% 13% 10% 9%
OK 18% 12% 25% 16% 7% 13% 23% 15% 8% 20% 18% 16% 20%
Bad 15% 20% 17% 6% 21% 4% 18% 12% 16% 17% 17% 13% 16%
Terrible 35% 63% 30% 5% 69% 2% 34% 34% 36% 39% 32% 35% 34%
Totals 99%  101% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (961)  (366)  (362) (233)  (314)  (259)  (404) (262) (177) (198) (178) (380)  (205)
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5D. Trump Tweets August 10, 2019 — Got to see, by accident, wacko comedian Bill Maher’s show - So many lies. He said patients in El Paso
hospital didn’t want to meet with me. Wrong! Had really great meetings with numerous patients. Said | was on vacation. Wrong! Long planned
fix up of W.H., stay here rather than..

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, August 10, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 26% 24% 21% 17% 14% 26% 29% 26% 4% 15% 19%
Good 9% 10% 10% 8% 9% 10% 9% 9% 10% 10% 4% 12%
OK 18% 12% 18% 18% 19% 27% 16% 10% 18% 9% 27% 15%
Bad 15% 14% 13% 17% 20% 14% 13% 16% 14% 17% 20% 19%
Terrible 35% 38% 35% 36% 34% 35% 37% 36% 32% 60% 34% 35%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (961) (731) (429) (532) (225) (141) (396) (199) (678) (111) (111) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 4% 18% 53% 2% 59% 18% 27% 25% 18% 20% 26% 21%
Good 9% 2% 9% 20% 1% 21% 7% 12% 15% 6% 13% 10% 9%
OK 18% 12% 25% 16% 7% 13% 23% 15% 8% 20% 18% 16% 20%
Bad 15% 20% 17% 6% 21% 4% 18% 12% 16% 17% 17% 13% 16%
Terrible 35% 63% 30% 5% 69% 2% 34% 34% 36% 39% 32% 35% 34%
Totals 99%  101% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (961)  (366)  (362) (233)  (314)  (259)  (404) (262) (177) (198) (178) (380)  (205)




Daily Survey: Trump Tweets
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5E. Trump Tweets August 10, 2019 — Never has the press been more inaccurate, unfair or corrupt! We are not fighting the Democrats, they are
easy, we are fighting the seriously dishonest and unhinged Lamestream Media. They have gone totally CRAZY. MAKE AMERICA GREAT AGAIN!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, August 10, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 27% 25% 21% 17% 14% 27% 31% 27% 2% 13% 24%
Good 10% 10% 11% 9% 11% 11% 9% 9% 11% 6% 7% 8%
OK 16% 9% 15% 16% 16% 21% 15% 10% 15% 11% 22% 17%
Bad 13% 11% 9% 16% 16% 12% 12% 12% 11% 18% 20% 10%
Terrible 39% 43% 40% 39% 40% 42% 37% 38% 36% 63% 38% 42%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (962) (731) (430) (532) (226) (141) (394) (201) (678) (112) (112) (60)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 23% 2% 22% 54% 2% 62% 17% 28% 30% 15% 23% 28% 21%
Good 10% 4% 9% 19% 3% 19% 11% 12% 9% 11% 8% 10% 11%
OK 16% 7% 22% 18% 5% 13% 18% 13% 13% 14% 17% 16% 16%
Bad 13% 15% 16% 3% 14% 2% 17% 8% 4% 18% 12% 9% 15%
Terrible 39% 71% 31% 6% 76% 4% 37% 39% 44% 42% 40% 38% 38%
Totals 101% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  101%

Unweighted N (962)  (367) (360)  (235)  (313)  (258)  (406) (262) (177) (198) (179) (379)  (206)
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5F. Trump Tweets August 10, 2019 — ....also a small apology for testing the short range missiles, and that this testing would stop when the
exercises end. | look forward to seeing Kim Jong Un in the not too distant future! A nuclear free North Korea will lead to one of the most
successful countries in the world!

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, August 10, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 19% 17% 15% 12% 14% 20% 18% 19% 4% 12% 14%
Good 13% 15% 15% 11% 14% 10% 1% 16% 14% 5% 7% 13%
OK 26% 19% 24% 28% 30% 28% 24% 22% 26% 19% 29% 26%
Bad 16% 15% 14% 18% 18% 15% 15% 16% 12% 27% 27% 23%
Terrible 29% 33% 31% 28% 26% 33% 30% 28% 28% 45% 25% 24%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (963) (730) (430) (533) (225) (141) (394) (203) (682) (111) (112) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 16% 2% 14% 40% 2% 43% 12% 19% 22% 15% 17% 19% 13%
Good 13% 5% 9% 29% 3% 30% 12% 15% 12% 9% 14% 12% 16%
OK 26% 17% 36% 23% 14% 21% 30% 24% 18% 24% 28% 27% 23%
Bad 16% 21% 18% 5% 22% 4% 19% 14% 13% 16% 17% 13% 19%
Terrible 29% 55% 23% 3% 59% 2% 27% 29% 35% 35% 24% 29% 28%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%  100% 99%

Unweighted N (963)  (368)  (363) (232)  (313)  (259)  (405) (264) (177) (198) (178) (380)  (207)
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5G. Trump Tweets August 10, 2019 — In a letter to me sent by Kim Jong Un, he stated, very nicely, that he would like to meet and start negotiations
as soon as the joint U.S./South Korea joint exercise are over. It was a long letter, much of it complaining about the ridiculous and expensive
exercises. It was.....

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, August 10, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 19% 17% 15% 12% 14% 20% 18% 19% 4% 12% 14%
Good 13% 15% 15% 11% 14% 10% 1% 16% 14% 5% 7% 13%
OK 26% 19% 24% 28% 30% 28% 24% 22% 26% 19% 29% 26%
Bad 16% 15% 14% 18% 18% 15% 15% 16% 12% 27% 27% 23%
Terrible 29% 33% 31% 28% 26% 33% 30% 28% 28% 45% 25% 24%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (963) (730) (430) (533) (225) (141) (394) (203) (682) (111) (112) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 16% 2% 14% 40% 2% 43% 12% 19% 22% 15% 17% 19% 13%
Good 13% 5% 9% 29% 3% 30% 12% 15% 12% 9% 14% 12% 16%
OK 26% 17% 36% 23% 14% 21% 30% 24% 18% 24% 28% 27% 23%
Bad 16% 21% 18% 5% 22% 4% 19% 14% 13% 16% 17% 13% 19%
Terrible 29% 55% 23% 3% 59% 2% 27% 29% 35% 35% 24% 29% 28%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%  100% 99%

Unweighted N (963)  (368)  (363) (232)  (313)  (259)  (405) (264) (177) (198) (178) (380)  (207)
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5H. Trump Tweets August 10, 2019 — Maggie Haberman of the Failing @nytimes reported that | was annoyed by the lack of cameras inside the
hospitals in Dayton & El Paso, when in fact | was the one who stated, very strongly, that | didn’t want the Fake News inside & told my people NOT
to let them in. Fake reporting!

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, August 10, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 23% 20% 14% 16% 27% 25% 25% 7% 1% 25%
Good 10% 11% 12% 9% 13% 11% 8% 11% 11% 8% 9% 6%
OK 20% 14% 20% 21% 24% 25% 18% 16% 22% 12% 23% 17%
Bad 15% 13% 13% 16% 19% 13% 15% 12% 12% 19% 24% 17%
Terrible 33% 37% 32% 34% 31% 35% 33% 36% 30% 54% 33% 35%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (958) (730) (428) (530) (224) (138) (394) (202) (676) (112) (111) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 3% 19% 51% 2% 55% 16% 27% 28% 17% 20% 26% 19%
Good 10% 5% 9% 20% 2% 21% 11% 11% 11% 6% 14% 10% 12%
OK 20% 11% 29% 22% 8% 19% 25% 17% 15% 26% 21% 17% 20%
Bad 15% 20% 17% 3% 22% 1% 16% 13% 10% 16% 14% 13% 17%
Terrible 33% 62% 26% 4% 66% 4% 32% 32% 37% 35% 32% 34% 32%
Totals 99% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%  100%  100%

Unweighted N (958)  (365)  (361)  (232)  (312)  (259)  (404) (263) (176) (193) (179) (377)  (209)
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6. Tweeting Appropriate

Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 31% 34% 37% 26% 28% 31% 33% 32% 34% 22% 23% 34%
Inappropriate 55% 56% 52% 57% 55% 55% 55% 54% 51% 71% 59% 53%
Not sure 14% 10% 10% 17% 17% 14% 12% 14% 14% 8% 18% 13%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (996) (752) (447) (549) (242) (147) (401) (206) (685) (133) (115) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 31% 12% 26% 70% 5% 72% 24% 41% 37% 28% 33% 33% 31%
Inappropriate 55% 85% 51% 14% 92% 12% 59% 49% 55% 59% 54% 53% 54%
Not sure 14% 3% 23% 16% 2% 16% 17% 10% 8% 14% 12% 14% 15%
Totals 100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%  100%
Unweighted N (996) (386) (373) (237) (319) (264) (414) (267) (189) (199) (187) (390) (220)
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August 10 - 11, 2019 - 1000 US adult citizens You
7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 36% 38% 42% 30% 33% 38% 36% 35% 39% 26% 22% 37%
No 50% 50% 46% 54% 51% 46% 52% 51% 46% 62% 61% 49%
Not sure 14% 11% 12% 17% 16% 17% 12% 15% 15% 12% 17% 14%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (991) (751) (443) (548) (241) (146) (399) (205) (681) (132) (115) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 36% 16% 31% 71% 10% 75% 28% 41% 48% 33% 36% 38% 33%
No 50% 76% 46% 17% 83% 13% 55% 48% 44% 52% 52% 48% 49%
Not sure 14% 8% 23% 12% 7% 12% 17% 12% 8% 15% 11% 14% 18%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%  100%  100%
Unweighted N (991) (383) (371) (237) (318) (264) (411) (267) (189) (198) (186) (388) (219)
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Daily Survey: Trump Tweets
August 10 - 11, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

August 10 - 11, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.246 to 6.504,
with a mean of one and a standard deviation of 0.559.

1000

+ 3.6% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

44 questions not reported.

You
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